
 

INSTITUT PRO VÝZKUM VEŘEJNÉHO MÍNĚNÍ 

Sokolovská 142, 186 13 Praha 8 Karlín 

             VÝZKUM V99-01                      DOTAZOVÁNÍ 4.-11.1.99                                             LEDEN 1999                              
 

1. „Zamyslíte-li se nad celkovou současnou politickou     

       situací v České republice, řekl byste, že jste s ní  

velmi spokojen....................... 1 

spíše spokojen........................ 2 

spíše nespokojen.................... 3 

velmi nespokojen ?“............... 4 

NEVÍ .................................... 5 

2. „Co Vám na současných politických poměrech u nás 

      nejvíce vadí ?“ 

 

 

..................................................................... 

 

3. „ A co na současných politických poměrech oceňujete  ?“ 

 

 

...................................................................... 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK A. 

4. "Důvěřujete těm, kteří dnes řídí společnost? 

ROZHODNĚ 

ANO 

SPÍŠE 

ANO 

SPÍŠE  

NE 

ROZHODNĚ 

NE 

NEVÍ 

 

1 2 3 4 5 

a) Prezidentovi republiky? 1 2 3 4 5  

b) Vládě ČR? 1 2 3 4 5  

c) Poslanecké sněmovně ČR? 1 2 3 4 5  

d) Senátu ČR?" 1 2 3 4 5  

 

5. „Co považujete za nejvýznamnější událost loňského roku  

 

a) u nás v ČR? 

 

................................................................................. 

b) ve světě?“ 

 

................................................................................. 

6. “Představte si, že by příští týden byly volby do Poslanecké  

      sněmovny. Šel byste volit? 

Rozhodně ano......................... 1 

spíše ano................................. 2 

spíše ne................................... 3 

rozhodně ne ............................ 4 

nebo  nevíte ?“......................... 5 

NEMÁ VOLEBNÍ PRÁVO..... 0 

POKYN: OT. č.7 POUZE TĚM, KDO V OT. č.6 ODPOVĚDĚLI  

                   VARIANTAMI 1, 2, 3 NEBO 5 (TEDY VŠEM, KDO  

                   ÚČAST NA VOLBÁCH NEVYLOUČILI).   

7. „Kterou stranu byste volil?“                                              

 

   ...................................................................... 

 

POKYN: POUZE PRO DOTÁZANÉ , KTEŘÍ V OT. č.7 

                NEUVEDLI ŽÁDNOU STRANU NEBO NEVĚDÍ                                 

8. „I když zatím nevíte , jakou stranu byste volil, je Vám 

      některá strana sympatičtější, bližší než jiná? Pokud ano,  

      která to je  ?“ 

 

....................................................................... 
 

9. “Po červnových volbách  do Poslanecké sněmovny  uzavřely 

ODS a ČSSD takzvanou opoziční smlouvu.            Co si o tom 

myslíte, jak to hodnotíte?“ 

 

 

 ............................................................................. 

 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK A. 

10. „Myslíte si, že ovlivňují rozhodování politiků 
ROZHODNĚ     

ANO              

1 

SPÍŠE       

ANO           

2  

SPÍŠE            

NE                    

3      

ROZHODNĚ    

NE                   

4 

NEVÍ            

          

5 

a) sdělovací prostředky 1 2 3 4 5  

b) dopisy občanů 1 2 3 4 5  

c) náměty a stížnosti občanů při    

   setkáních s politiky 

1 2 3 4 5  

d) průzkumy veřejného mínění 1 2 3 4 5  

e) osobní intervence významných  

    jedinců 

1 2 3 4 5  

f) masové nátlakové akce, stávky 1 2 3 4 5  

g) lobby a zájmové skupiny 1 2 3 4 5  

h) zastrašování, vydírání 1 2 3 4 5  

i) nebo něco jiného?“ VYPIŠTE:        

 .............................................................................................. 
11. „Přečtu Vám rozhovor tří lidí o tom, jaká by měla být  

      morálka našich politiků. Který z těchto názorů  je Vám 

      nejbližší? 

První říká: Morálka politiků má být posuzována  

          přísněji než u ostatních, protože v politice 

          mají být jen ti nejlepší.  ........................... 

                                                      

1 

Druhý říká: Pro politiky platí stejná morálka jako 

          pro všechny ostatní.  .................................  

    

2 

Třetí říká: Politici se často dostávají do  

          obtížných situací a lidé by jim měli leccos 

          odpustit.“ .................................................  

     

3 

 JINÁ ODPOVĚĎ  ............................................. 4 

 NEVÍ  ...............................................................  5 

12. „Domníváte se, že politici by měli být hodnoceni 

podle toho, jak jednají ve své profesi  .............. 1 

nebo i podle jejich soukromého života?“  ......... 2 

JINÁ ODPOVĚĎ  ........................................... 3 

NEVÍ  .............................................................  4 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK B. 

13. "V souvislosti s politikou se často hovoří  o levici a pravici. 

Kam byste se zařadil Vy  osobně na této stupnici, kde 1 

znamená krajní  levici a 7 krajní pravici, 4 je střed." 

 

 1     2     3     4     5     6     7     NEVÍ = 8       

14.“ A nyní o inflaci. Inflace znamená znehodnocení měny, 

takže se za stejně peněz nakoupí méně než dřív.  Vy osobně 

jste inflaci v roce 1998  pociťoval jako 

 spíše přijatelnou........................... 1 

spíše nepřijatelnou....................... 2 

nebo nemůžete posoudit?“.............. 3 

15. “Jakou inflaci očekáváte letos ? 

Větší než loni............................... 1 

asi tak stejnou.............................. 2 

nebo menší než loni?“................... 3 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK C. 

16. „Řekl byste, že lidé jako Vy mají dnes možnosti 
VELKÉ 

  

1 

 SPÍŠE VĚTŠÍ 

NEŽ MENŠÍ     

 2 

 SPÍŠE MENŠÍ 

NEŽ VĚTŠÍ        

3            

 MALÉ  

4 

 NEVÍ           

5                       

 

a) otevřeně se vyjadřovat k problémům  

    a nedostatkům ve společnosti 

1  2  3  4  5  

b) ovlivnit řešení problémů ve své obci, 

     městě 

 

1  2  3  4  5 

 

c) ovlivnit řešení problémů na celostátní  

    úrovni 

 

1  2  3  4  5 

 

d) dosáhnout svých oprávněných    
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    požadavků?" 1  2  3  4  5 
 

 

17. „Je podle Vašeho názoru naše společnost vedena  tak,   

        aby uspokojovala zájmy 

téměř všech obyvatel................... 1 

většiny obyvatel .......................... 2 

malé části.................................... 3 

nebo velmi malé části obyvatel?".... 4 

NEVÍ........................................... 5 

18. „Politické dění je jednou ze součástí našeho života.  

        Vedete politické debaty 

 

velmi často občas velice zřídka vůbec 

ne“ 

NETÝKÁ 

SE 

1 2 3 4 5 

 

a) v rodině 1 2 3 4 5  

b) s přáteli 1 2 3 4 5  

c) na pracovišti 1 2 3 4 5  

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK E. 

19. „Jak ovlivňují politické debaty  vztahy ve vaší rodině? 
KLADNĚ SPÍŠE 

KLADNĚ 

ANI KLAD-

NĚ, ANI 

 ZÁPORNĚ 

SPÍŠE 

ZÁPORNĚ 

ROZHODNĚ 

ZÁPORNĚ 

NETÝKÁ 

SE 

1 2 3 4 5 6 

 

a) mezi partnery, 1 2 3 4 5 6  

b) mezi rodiči a dětmi“ 1 2 3 4 5 6  

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK A. 

20. „Představte si, že by si Váš potomek zvolil za životního  

        partnera člověka s jiným politickým přesvědčením.   

        Vadilo by Vám to? 

ROZHODNĚ  

ANO              

1 

SPÍŠE  

ANO      

2 

SPÍŠE   

 NE   

 3 

ROZHODNĚ  

NE                      

4 

 NEVÍ 

                            

5 

 

 

21. „Jste spokojen s uplatňováním demokracie u nás?“ 
ROZHODNĚ     

ANO              

1 

SPÍŠE       

ANO           

2  

SPÍŠE            

NE                    

3      

ROZHODNĚ    

NE                   

4 

NEVÍ            

          

5 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK D. 

22. „Jaký je Váš názor na možnost demokracie řešit  závažné  

      problémy ve společnosti? Která z odpovědí je Vám  

      nejbližší?“ 
DEMOKRACIE DOKÁŽE ŘEŠIT VÁŽNÉ PROBLÉMY  

A LIDÉ SE NAUČILI DEMOKRACII POUŽÍVAT  ......... 
  

1 
DEMOKRACIE DOKÁŽE ŘEŠIT VÁŽNÉ 

PROBLÉMY, ALE LIDÉ SELHÁVAJÍ  

.............................................. 

  

2 

DEMOKRACIE MÁ JEN MALÉ MOŽNOSTI, BEZ  

OHLEDU NA SCHOPNOSTI LIDÍ ............................... 
  

3 
ANI DEMOKRACIE SAMA, ANI LIDÉ NEDOKÁŽÍ 

VÁŽNÉ PROBLÉMY ŘEŠIT  ...................................... 
  

4 
JINÁ ODPOVĚĎ ........................................................... 5 
NEVÍ .............................................................................. 6 

POKYN: OTÁZKU POLOŽTE TĚM, KTEŘÍ V PŘEDCHOZÍ     

               OTÁZCE ODPOVĚDĚLI VAR. 3 až 6. 

23. „Co jiného byste navrhoval?“ 

 

 

.................................................................... 

 

24. „Myslíte si, že by občané měli znát Ústavu ČR 

podrobně..........................................................1 

alespoň rámcově..............................................2 

znalost Ústavy není důležitá“ ..........................3 

NEVÍ...............................................................4  

 

 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK F. 

25. „Po volbách se na politické scéně znovu otevřela otázka 

    změny Ústavy. Prosím, vyberte odpověď, která Vám 

    nejlépe vyhovuje.“ 
ÚSTAVA JE VÝJIMEČNÝM ZÁKONEM A NEMÁ 

 SE V ŽÁDNÉM PŘÍPADĚ MĚNIT ...................................1 
ZMĚNY V ÚSTAVĚ JSOU MOŽNÉ POUZE VÝJIMEČNĚ 

A TO VE VNITROPOLITICKY NEZJITŘENÍ DOBĚ ...........2 
ZMĚNY V ÚSTAVĚ JSOU PŘÍPUSTNÉ POUZE  

VÝJIMEČNĚ A TO BEZ OHLEDU, JAKÁ JE AKTUÁLNÍ  

POLITICKÁ SITUACE .................................................. 3 
ZMĚNY V ÚSTAVĚ SE MOHOU PROVÁDĚT  

KDYKOLIV JE POTŘEBA.............................................. 4 

NEVÍ ......................................................................... 5  

 

26. „V rámci diskusí o ústavních úpravách se hovoří i o změně 

volebního systému do Poslanecké sněmovny. Myslíte si, že by 

tato změna byla žádoucí? 

Rozhodně ano.....................................1 

spíše ano............................................2 

spíše ne..............................................3 

rozhodně ne“ .....................................4 

NEVÍ..................................................5 

 

POKYN: POKUD V OT. 26 ODPOVĚDĚL 1, 2 POLOŽTE 

NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKU 

27. „Jaké změny by podle Vás měly být provedeny?“ 

 

............................................................................... 

 

28. „A pokud jde o Senát, považoval byste nějaké změny za  

        potřebné? V případě, že ano, jaké?“ 

 

 

.............................................................................. 

 

29. „Mezi návrhy změn Ústavy se objevuje i přímá volba  

        prezidenta. Domníváte se Vy osobně, že by prezident  

        měl být volen přímo občany? 

Rozhodně ano.......................................................1 

spíše ano..............................................................2  

spíše ne................................................................3 

rozhodně ne“........................................................4 

NEVÍ................................................................... 5  

30. „ Stalo se Vám, že jste  v loňském roce u nás v České 

republice pociťoval vůči vlastní osobě nevraživost  z důvodů 

národní či rasové příslušnosti? 

Ano, často ................................... 1 

ano, někdy ...................................   2 

ne ................................................ 3 

nebo si nevzpomínáte?“ ............... 4 

 

31. „Pociťoval jste Vy sám osobně v loňském roce nevraživost 

vůči jiným lidem  

 Ano, 

často 

ano, 

někdy 

ne nebo si 

nevzpomínáte?“        

a) z důvodů národní 

    příslušnosti 

1 2 3 4  

b) z důvodů jiné rasy 1 2 3 4  

 
POKYN: NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKY 32-34 POKLÁDEJTE 

               TĚM, KTEŘÍ V OTÁZKÁCH 31a NEBO 31b 

               UVEDLI VARIANTU 1 NEBO 2. 
32. „Řekněte prosím, o jakou národnost nebo rasu se 

       jednalo?“ 
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.................................................................................. 
 

 

33.“ A při jaké příležitosti to bylo?“ 

 

                                                   

        

......................................................................... 

34. „ Co by nejvíce přispělo podle Vás k odstranění příčin 

         této nevraživosti?“ 

 

 

 

.............................................................................. 

 

POKYN: OPĚT VŠEM. 

35. „ Znáte cizince, kteří dlouhodobě pracují v ČR? Pokud 

         ano, odkud pochází“ 

 

 

 

  ........................................................................... 

36. „Víte o někom ve svém okolí, kdo si najal na práci cizince 

z „Východu“, kteří zde dlouhodobě pracují?   

 

Znáte několik takových případů  1 

znáte jeden takový případ  2 

nebo takový případ neznáte?“   3 

 

37. „Domníváte se, že zaměstnávání zahraničních pracovníků 

v českých firmách v nastávajícím roce je z hlediska   

 

 nezbytné potřebné zbytečné?

“ 

NEVÍ 

a) fungování firem 1 2 3 4  

b) dostatku našich  

    pracovníků 

1 2 3 4  

c) začleňování ČR 

    do Evropy 

1 2 3 4  

 

38. „Pokud jde o Vaši rodinu a známé, pracuje někdo z nich v 

současné době v zahraničí?  

 

 Ano Ne  

a) Z rodiny  1 2  

b) z okruhu známých ?“  1 2  

 

39. „Jak byste hodnotil činnost  Úřadu pro  vyšetřování  

        zločinů komunismu?  

Velmi 

dobře              

1 

dobře      

2 

špatně   

 3 

velmi 

špatně“                    

4 

 NEVÍ 

5 

NENÍ  

INFORMOVÁN 

6 

 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK A. 

40. „Má  se, podle Vás,  pokračovat ve vyšetřování závažných  

porušení zákonů z let 1948 - 1989 ? “  

 

ROZHODNĚ  

ANO              

1 

SPÍŠE  

ANO      

2 

SPÍŠE   

 NE   

 3 

ROZHODNĚ  

NE                      

4 

 NEVÍ 

                            

5 

 

 

POKYN: TĚM,KTEŘÍ ODPOVĚDĚLI VAR. 1,2 POLOŽTE  

               NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKU 

41. „Domníváte se, že osoby které závažným způsobem 

porušily zákony v letech 1948-1989 mají být  

 

alespoň morálně odsouzeny  1 

nebo nejen morálně odsouzeny , ale  i potrestány ?“  2 

Jiná odpověď . 3 

NEVÍ  4 

 

 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK A. 

42. „Česká republika  poskytuje humanitární pomoc do 

zahraničí, například do bývalé Jugoslávie. Myslíte si, že je 

správné, aby tato pomoc byla hrazena : 

ROZHODNĚ 

ANO 

SPÍŠE 

ANO 

SPÍŠE  

NE 

ROZHODNĚ 

NE 

NEVÍ 

 

1 2 3 4 5 

  

a) z prostředků nadací a občanských 

sdružení, kam lidé dobrovolně posílají 

peníze, dary apod.?  

1  2  3  4  5  

b) ze státních prostředků?“ 1  2  3  4  5  

 

43. “Lidé mají na humanitární pomoc do zahraničí různé  

      názory. Se kterými z nich souhlasíte a se kterými ne?  

     Humanitární pomoc : 

ROZHODNĚ 

ANO 

SPÍŠE 

ANO 

SPÍŠE  

NE 

ROZHODNĚ 

NE 

NEVÍ 

 

1 2 3 4 5 

 

a) prodlužuje válečné konflikty 1  2  3  4  5  

b) je samozřejmostí v demokratické 

společnosti 

1  2  3  4  5  

c) se stejně k těm potřebným nedostane 1  2  3  4  5  

d) člověk má pocit, že aspoň trochu 

pomohl 

1  2  3  4  5  

e) mají poskytovat bohaté země, my na 

to nemáme 

1  2  3  4  5     

f) snižuje utrpení strádajících 1  2  3  4  5     

g) je hlavně politické gesto 1  2  3  4  5  

h) Měli bychom se raději starat o naše 

chudé a strádající lidi 

1  2  3  4  5  

i) Jsem rád, že patříme k zemím, které 

pomáhají.“ 

1  2  3  4  5  

 

44. „Následující otázky se budou týkat drog.  

     Mohl byste mi prosím říci, zda jste se setkal s lidmi, 

     kteří drogy užívají ?“ 

 ANO       

 1 

NE        

2                

NEV

Í 

3 

 

45. "A  pokud jde o Vás 

 ANO NE NEVÍ 

 

a) nabídl Vám už někdo drogy ?..... 1 2 3  

b) zkusil jste někdy něco takového?“. 1 2 3  

     

POKYN: OTÁZKU Č.46 POUZE PRO TY, KTEŘÍ V OT.45a 

               NEBO 45b ODPOVĚDĚLI  VARIANTOU 1.  

46. „Můžete uvést , o jakou drogu se konkrétně jednalo ?“ 

 

 

 a)....................................................................  

 

 

 b)..................................................................   

 

47.  „Dnes se hodně diskutuje o uzákonění lehkých drog, mezi 

ně patří i takzvaná marihuana. Byl byste pro její volné 

používání?   

Rozhodně ano ........ 1  
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spíše ano ............... 2  

spíše ne ................. 3  

rozhodně ne ........... 4  

nebo, nevíte?“ .........  5  

 
 

 

POKYN: TĚM, KTEŘÍ V OT.47 UVEDLI VARIANTU 1 ČI 2 

            POLOŽTE OT.48a, TĚM, KTEŘÍ V OT.47 UVEDLI 

            VARIANTU 3 ČI 4 POLOŽTE OT.48a  

48. „Řekněte mi prosím,  z jakého důvodu souhlasíte či 

        nesouhlasíte s jejím volným užíváním.“  

a)Souhlasí: 

 

 

......................................................................... 

b)Nesouhlasí: 

 

 

........................................................................ 

 

49. „Řekněte prosím, zda  jsou lidé u nás  ochotni pomoci 

zdravotně postiženým, pokud je to potřebné?  

Jsou ochotni  téměř všichni 1 

je ochotna více než polovina 2 

je  ochotna menší část  3 

není  ochoten téměř nikdo .“ 4 

NEVÍ  5 

50. „Znáte osobně ve svém okolí lidi  

 Ano Ne  

a) sluchově postižené ? 1 2  

b) zrakově postižené? 1 2  

c) postižené  epilepsií? 1 2  

d) odkázané na invalidní vozík? 1 2  

e) jinak zdravotně handicapované?“ 1 2  

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK A. 

51. „ Domníváte se, že společnost má vytvářet podmínky 

         pro to, aby se zdravotně postižené osoby mohly začlenit  

         do běžného života?“ 

ROZHODNĚ  

ANO              

1 

SPÍŠE  

ANO      

2 

SPÍŠE   

 NE   

 3 

ROZHODNĚ  

NE                      

4 

 NEVÍ 

                            

5 

 

 

PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK G. 

52. „Co si myslíte o možnosti trpícího,  nevyléčitelně 

nemocného člověka požádat o ukončení života, tzv. eutanazii. 

Souhlasíte nebo nesouhlasíte s těmito výroky ? 
ROZHODNĚ 

SOUHLASÍ 

SPÍŠE 

SOUHLASÍ 

SPÍŠE 

NESOUHLASÍ 

ROZHODNĚ 

NESOUHLASÍ  

NEVÍ 

1 2 3 4 5 

 

a) Znamenalo by to nebezpečí zneužití 

příbuznými, lékaři a jinými lidmi. 

1 2 3 4 5  

b) Přineslo by to pomoc nevyléčitelně 

nemocným a trpícím. 

1 2 3 4 5  

c) Člověk má právo zasahovat do těchto 

věcí, ukončit svůj život. 

1 2 3 4 5  

d) Každý lpí na životě i nevyléčitelně 

nemocní a trpící.“ 

1 2 3 4 5  

 

 

53. „Byla by pro Vás přijatelná legalizace eutanazie ?“ 

  
ROZHODNĚ 

ANO 

SPÍŠE  

ANO 

SPÍŠE 

 NE 

ROZHODNĚ 

NE 

NEVÍ 

1 2 3 4 5 

 

54. "Domníváte se, že rok 1998 byl pro naši společnost 

                                
dobrý........................................... 1 

spíše dobrý................................... 2 

ani dobrý, ani špatný, tak napůl .. 3 

spíše špatný.............................. 4 

špatný ?“...................................... 5 

NEVÍ........................................... 6 

 

55. "Myslíte si, že Váš život a život Vaší rodiny se v roce 1999       

změní 

celkově k lepšímu................... 1 

v něčem k lepšímu, v něčem k 

horšímu................................... 

 

2 

celkově k horšímu.................. 3 

nebo se nezmění ?“............... 4 

NEVÍ................................... 5 

 

56. “A když se zamyslíte nad svojí současnou situací, co Vás 

nejvíce zneklidňuje ? Máte z něčeho obavy ? Pokud ano, z 

čeho ?“ 

NEMÁ OBAVY............01                                  
 

MÁ OBAVY..................................................... 

 
57. „Řekněte prosím, zda v Boha 

 

věříte 1 

připouštíte jeho existenci 2 

nebo nevěříte ?“ 3 

 

58. „Považujete životní úroveň Vaší domácnosti 

 

za velmi dobrou.......................... 1 

za spíše dobrou........................... 2 

za spíše špatnou.......................... 3 

nebo za velmi špatnou ?“............ 4 

NEVÍ.......................................... 5 

 

59. „Jaké je Vaše současné zaměstnání ?“  

(UVEĎTE CO NEJVÝSTIŽNĚJI, TEDY I TO, ZDA JE 

DOTÁZANÝ DŮCHODCE NEBO ŽENA V DOMÁCNOSTI, 

PŘÍPADNĚ, ZDA JE NEZAMĚSTNANÝ NEBO SOUKROMĚ 

PODNIKÁ, HOSPODAŘÍ). 

 

 

......................................................................... 

 

60. „Kolik je Vám let ?“ 

                                       ................................... 

 

61. „Jaké je Vaše nejvyšší ukončené vzdělání ?“ 

 

ZÁKLADNÍ........................................ 1 

STŘEDNÍ (BEZ MATURITY)............ 2 

ÚPLNÉ STŘEDNÍ (MATURITA)...... 3 

VYSOKOŠKOLSKÉ........................... 4 

 

„Tak to je jménem Institutu pro výzkum veřejného mínění vše a 

já Vám děkuji za rozhovor.“ 

OTÁZKY PRO TAZATELE  : 

62. DOTÁZANÝ JE :    MUŽ.....1     ŽENA.....2 
 

 

63. BYDLÍ TRVALE V OKRESE ČÍSLO  : 

 

 

 

EVIDENČNÍ ČÍSLO TAZATELE :  

PŘÍJMENÍ TAZATELE : 



Strana: 5  Chyba! Neznámý argument přepínače. 

                                   ............................................................... 

Potvrzuji, že jsem výběr dotázaného a výzkumný rozhovor 

provedl přesně podle pokynů IVVM. 

PODPIS : 

             ............................................................................. 

 
 

V...................................................  DNE..................................  

 


